
В Кемеровской области предстанет перед судом врач-анестезиолог одной из больниц, обвиняемый в причинении смерти по неосторожности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего врача-анестезиолога одной из больниц города Белово, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей). По версии следствия, в мае 2012 года в больницу поступил 18-летний больной, которому после осмотра было назначена операция. Перед ее проведением обвиняемый, неправильно рассчитав требуемую дозу медицинского препарата, дал указание медицинской сестре ввести его пациенту. Во ходе операции больной от передозировки впал в кому, не приходя в сознание, умер через два месяца. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/834957>